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谷歌股票为什么有两个：股票K线出现两个上引线怎么回
事-股识吧

一、为什么两次买同一市价的股票，成本价不一样？

1、一般来说，要看成交价格而定，两次买入同一市价的股票，可能最终的成交价
格不一样。
还有就是，可能交易费用不同，导致成本价不同，如果不足5元的，按5元收取，而
第二笔交易费用在5元以上，所以就按实际的比例计算，所以导致了成本价不同。
另外，买入的数量可能不同，所以成本总价也会不同。
2、股票交易佣金是指在股票交易时需要支付的款项，股票交易手续费分三部分：
印花税、过户费、证券监管费。
券商交易佣金最高为成交金额的3‰，最低5元起，单笔交易佣金不满5元按5元收取
。
印花税由政府收取；
过户费属于证券登记清算机构的收入；
佣金属于券商的收入。

二、烟台车牌号为什么有F和Y两个？

因为车多，济南也有两个号，A和W（机关家属的车）

三、为什么同一只股票能在两个地方上市？

因为这是两个不同交易制度的市场，服务的对象也是不一样的。
在大陆市场发行的股票属于A股股票，在香港联交所上市的股票属于H股股票。

四、证券帐户有两个号码，有什么用处？
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因为现在的股票有在深圳上市的，有在上海上市的，所以你买的时候就需要用深圳
的帐号买深圳上市的股票，用上海的帐号买上涨上市的股票，不过现在你的两个帐
号已经绑定在一起了，不管你用哪一个号码登陆，买股票的时候，他会自动选择相
应的帐户，不需要你在自己选择，不用担心的，但是如果你只开一个帐户，那么你
只能买一个地方上市有股票，不明白的再问我，可以给我发信息

五、股票K线出现两个上引线怎么回事

一般说，产生上影线的原因是空方力量大于多方而造成的。
股票开盘后，多方上攻无力，遭到空方打压，股价由高点回落，形成上影线。
带有上影线的Ｋ线形态，可分为带上影线的阳线、带上影线的阴线和十字星。
不同的形态，多空力量的判断是有区别的。
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